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· En base a estos testimonios recogidos proponga una solución a los dos dueños del estudio basándose en las enseñanzas de la escuela psicológica.

En el caso del estudio de publicidad, según la escuela psicológica las necesidades que no se cumplen son las de pertenencia, estima y autorrealización. Consideramos que para solucionar esta problemática, se deben tomar diferentes medidas:
-Se deberá reconocer al trabajador en la escala social y laboral, permitiéndole ascender en esta. 
-Otra medida a tener en cuenta es, mejorar las relaciones interpersonales pertenecientes a las necesidades de afiliación para lograr trabajar en un ambiente cómodo y saludable.
- Por otra parte se percibe en los empleados de mayor antigüedad bloqueos para el reconocimiento de ciertos estímulos impidiéndoles aceptar ciertas situaciones. En este caso, se debería reconocer sus logros para que no se sienten desplazados. 

